



JUDEȚUL BIHOR  
COMUNA BOIANU MARE  
LOC. BOIANU-MARE, NR. 52  
Telefon : 0359/466908, 0359/466999,  
E-mail: primaria.boianu@proftelbuzau.ro  
WEB: www.107972-boianu.ro  
Cod fiscal 535603  
Cod poștal 417001



**RECENSĂMÂNTUL**  
POPULAȚIEI ȘI LOCUINTELOR  
2021

[www.recensamantromania.ro](http://www.recensamantromania.ro)

Nr. 443 din 14.04.2022 .

## PROCES VERBAL

Încheiat azi 14.04.2022, orele 09, la sediul Comunei Boianu-Mare, cu ocazia ținerii ședinței ordinare a Consiliului Local al Comunei Boianu-Mare.

Ședință ordinară a Consiliului Local Boianu-Mare a fost convocată de primarul Comunei Boianu-Mare, în baza Dispoziției primarului nr. 38 din 08.04.2022.

Prezenți au fost :

1. Ardelean Florin– consilier,
2. Prahanca Ovid-Vasile– consilier,
3. Maiier Ionuț - Constantin – consilier,
4. Naghi Ionuț - Andrei – consilier,
5. Sandor Gavril – consilier,
6. Boșca Dorina –Florica – consilier,
7. Lazar Tudor-Nicolae - consilier,
8. Bolojan Marius - Andrei – consilier,
9. Goman Cornel - consilier .

Absent motivat : -

În calitate de invitați a participat :

- D-l Bandula Ioan – primar ,
- Faragău Ramona – Adina – p.secretar general,
- Balint Katalin – consilier compartiment contabilitate,
- Spătar Alina Gabriela Dănuța – administrator public.

D-na secretar general Faragău Ramona - Adina, după ce a făcut apelul nominal de prezență a d-nilor consilieri la ședință, a făcut cunoscut celor prezenți, că la ședință participă un număr de 9 consilieri din totalul de 9, ședința este legal constituită.

D-l Prahanca Ovid- Vasile, – președinte de ședință a prezentat proiectul ordinii de zi, care a fost supus spre aprobare votului deschis al

domnilor consilieri și a fost aprobat cu un număr de 9 voturi „pentru” din totalul de 9 consilieri prezenți la ședință și 9 în funcție, după cum urmează: Ardelean Florin , Prahanca Ovid - Vasile , Boșca Dorina-Florica , Sandor Gavril , Maier Ionuț - Constantin , Lazar Tudor – Nicolae, Bolojan Mariu- Andrei , Goman Cornel și Naghi Ionuț- Andrei , adoptându-se Hotărârea nr. 14 din 14.04.2022, care face parte integrantă din prezentul proces verbal.

D-l președinte de ședință Prahanca Ovid- Vasile,– a supus spre aprobare votului deschis al domnilor consilieri, proiectul de hotărâre cu privire la aprobarea procesului verbal al ședinței din data de 15.02.2022 , în forma prezentată de d-na secretar general Faragău Ramona - Adina și a fost aprobat cu un număr de 9 voturi „pentru” din totalul de 9 consilieri prezenți la ședință și 9 în funcție, după cum urmează: D-l Prahanca Ovid – Vasile, Ardelean Florin , Boșca Dorina-Florica , Sandor Gavril , Maier Ionuț - Constantin , Lazar Tudor – Nicolae, Bolojan Marius - Andrei , Goman Cornel și Naghi Ionuț-Andrei , adoptându-se Hotărârea nr.15 din 14.04.2022, care face parte integrantă din prezentul proces verbal.

D-l președinte de ședință Prahanca Ovid-Vasile, dă cuvântul d-lui Bandula Ioan– primar, pentru a prezenta materialul de la punctul nr. 1 de la ordinea de zi:

Proiect de hotărâre privind Validarea Dispoziției nr. 29 din 23.02.2022 repartizarea sumelor defalcate din taxa pe valoarea adăugată pentru finanțarea cheltuielilor descentralizate la nivelul comunelor, orașelor, municipiilor pentru anul 2022.

D-l Primar Bandula Ioan a prezentat proiectul de validare a Dispoziției nr. 29/2022

Nefiind discuții d-l președinte de ședință Prahanca Ovid- Vasile, a supus spre aprobare votului deschis al domnilor consilieri, Proiect de hotărâre privind Validarea Dispoziției nr. 29 din 23.02.2022 repartizarea sumelor defalcate din taxa pe valoarea adăugată pentru finanțarea cheltuielilor descentralizate la nivelul comunelor, orașelor, municipiilor pentru anul 2022, și a fost aprobat cu un număr de 9 voturi „pentru” din totalul de 9 consilieri prezenți la ședință și 9 în funcție, după cum urmează :D-l Prahanca Ovid – Vasile, Ardelean Florin , Boșca Dorina-Florica , Sandor Gavril , Maier Ionuț - Constantin , Lazar Tudor – Nicolae, Bolojan Marius - Andrei , Goman Cornel și Naghi Ionuț-Andrei , adoptându-se Hotărârea nr. 16 din 14.04.2022, care face parte integrantă din prezentul proces verbal.



D-l președinte de ședință Prahanca Ovid-Vasile, dă cuvântul d-lui Bandula Ioan- primar, pentru a prezenta materialul de la punctul nr. 2 de la ordinea de zi:

Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al Comunei Boianu- Mare, pe anul 2022.

D-l primar Bandula Ioan prezintă sumele alocate după cum sunt prezentate în proiectul de hotărâre.

D-l Goman Cornel consilier întreabă despre proiectul pentru finanțarea apă/canalizare în Satul Boianu-Mare.

D-l primar Bandula Ioan, arată că este posibil să trebuiască să facem proiectul de finanțare apă/ canalizare prin CNI care promite finanțarea.

D-l consilier Prahanca Ovid- Vasile întreabă dacă finanțarea va fi totală sau doar parțială.

D-l primar Bandula Ioan , spune ca în cazul în care finanțarea va fi făcută de CNI aceasta va fi 100%.

D-l președinte de ședință Prahanca Ovid- Vasile a supus spre aprobarea votului deschis al domnilor consilieri, Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al Comunei Boianu- Mare, pe anul 2022, fost aprobat cu un număr de 9 voturi „pentru” din totalul de 9 consilieri prezenți la ședință și 9 în funcție, după cum urmează : Prahanca Ovid – Vasile, Ardelean Florin , Boșca Dorina - Florica , Sandor Gavril , Maier Ionuț – Constantin , Lazar Tudor – Nicolae, Bolojan Marius – Andrei, Goman Cornel și Naghi Ionuț-Andrei , adoptându-se Hotărârea nr. 17 din 14.04.2022, care face parte integrantă din prezentul proces verbal

D-l președinte de ședință Prahanca Ovid-Vasile, dă cuvântul d-lui Bandula Ioan- primar, pentru a prezenta materialul de la punctul nr. 3 de la ordinea de zi:

Proiect de hotărâre privind însușirea raportului de evaluare a bunurilor aflate în domeniul public al Comunei Boianu-Mare, Județul Bihor.

D-l primar Bandula Ioan arată că a crescut valoarea de inventar a bunurilor aflate în domeniul public datorită investițiilor făcute.

Nefiind discuții d-l președinte de ședință Prahanca Ovid- Vasile, a supus spre aprobare votului deschis al domnilor consilieri, Proiect de hotărâre privind însușirea raportului de evaluare a bunurilor aflate în domeniul public al Comunei Boianu-Mare, Județul Bihor, și a fost aprobat cu un număr de 9 voturi „pentru” din totalul de 9 consilieri prezenți la ședință și 9 în funcție, după cum urmează :D-l Prahanca Ovid – Vasile, Ardelean Florin , Boșca Dorina-Florica , Sandor Gavril , Maier Ionuț - Constantin , Lazar Tudor – Nicolae, Bolojan Marius - Andrei , Goman

Cornel și Naghi Ionuț-Andrei , adoptându-se Hotărârea nr. 18 din 14.04.2022, care face parte integrantă din prezentul proces verbal.

D-l președinte de ședință Prahanca Ovid-Vasile, dă cuvântul d-lui Bandula Ioan- primar, pentru a prezenta materialul de la punctul nr. 4 de la ordinea de zi:

Proiect de hotărâre privind acordarea dreptului de acces/dreptului de folosință asupra terenului situat în Comuna Boian-Mare, către RDS&RCS, în vederea instalării și întreținerii unor echipamente de rețele de comunicații electronice

D-l primar Bandula Ioan prezintă proiectul privind acordarea dreptul de acces/ folosință asupra terenului, arătând beneficiile aduse Satului Boianu-Mare prin faptul că semnalul la rețeaua de telefonic mobilă va fi mai bun și că RDS&RCS va acorda o redevență în favoarea comunei. D-l primar cere consilierilor să vină cu propuneri în ceea ce privește suma ce urmează să fie trecută în contract pentru chiria terenului situat în comuna Boianu- Mare.

D-l consilier Goman Cornel propune să se ceară suma de 2000 euro/an.

D-nii consilieri spun că această suma este mai mare decât valoare de vânzare a terenului, și că interesul nostru este să ni se acorde acești bani și să nu plece cu această ofertă spre alte comune.

D-l consilier Prahanca Ovid- Vasile propune să se ceară 1200 euro pe an.

Această ultimă ofertă s-a supus votului celor 9 consilieri și s-a aprobat cu 9 voturi "pentru".

D-l președinte de ședință Prahanca Ovid- Vasile a supus spre aprobarea votului deschis al domnilor consilieri, Proiect de hotărâre privind acordarea dreptului de acces/dreptului de folosință asupra terenului situat în Comuna Boian-Mare, către RDS&RCS, în vederea instalării și întreținerii unor echipamente de rețele de comunicații electronice , fost aprobat cu un număr de 9 voturi „pentru” din totalul de 9 consilieri prezenți la ședință și 9 în funcție, după cum urmează : Prahanca Ovid – Vasile, Ardelean Florin , Boșca Dorina - Florica , Sandor Gavril , Maier Ionuț – Constantin , Lazar Tudor – Nicolae, Bolojan Marius – Andrei, Goman Cornel și Naghi Ionuț-Andrei , adoptându-se Hotărârea nr. 19 din 14.04.2022, care face parte integrantă din prezentul proces verbal.

D-l președinte de ședință Prahanca Ovid-Vasile, dă cuvântul d-lui Bandula Ioan- primar, pentru a prezenta materialul de la punctul nr. 5 de la ordinea de zi:



Proiect de hotărâre privind aderarea Comunei Boianu-Mare la Asociația G.A.L. Muntele Șes Județul Bihor pentru perioada de programare PNDR 2023-2027.

D-l primar Bandula Ioan prezintă avantajele aderării la Asociația GAL pentru comuna Boianu-Mare, arătând că accesarea unor fonduri nerambursabile va fi facilitată prin această aderare.

Nefiind discuții d-l președinte de ședință Prahanca Ovid-Vasile, a supus spre aprobare votului deschis al domnilor consilieri, Proiect de hotărâre privind aderarea Comunei Boianu-Mare la Asociația G.A.L. Muntele Șes Județul Bihor pentru perioada de programare PNDR 2023-2027, și a fost aprobat cu un număr de 9 voturi „pentru” din totalul de 9 consilieri prezenți la ședință și 9 în funcție, după cum urmează :D-l Prahanca Ovid – Vasile, Ardelean Florin , Boșca Dorina-Florica , Sandor Gavril , Maier Ionuț - Constantin , Lazar Tudor – Nicolae, Bolojan Marius - Andrei , Goman Cornel și Naghi Ionuț-Andrei , adoptându-se Hotărârea nr. 20 din 14.04.2022, care face parte integrantă din prezentul proces verbal.

D-l președinte de ședință Prahanca Ovid-Vasile, dă cuvântul d-lui Bandula Ioan – primar, pentru a prezenta materialul de la punctul nr. 6 de la ordinea de zi:

Proiectul de hotărâre privind aprobarea Planului de analiză și acoperire a riscurilor pentru Comuna Boianu-Mare, pe anul 2022.

D-l primar Bandula Ioan prezintă Planul de analiză a riscurilor pentru Comuna Boianu-Mare.

Nefiind discuții d-l președinte de ședință Prahanca Ovid-Vasile, a supus spre aprobare votului deschis al domnilor consilieri, Proiectul de hotărâre privind aprobarea Planului de analiză și acoperire a riscurilor pentru Comuna Boianu-Mare, pe anul 2022, și a fost aprobat cu un număr de 9 voturi „pentru” din totalul de 9 consilieri prezenți la ședință și 9 în funcție, după cum urmează :D-l Prahanca Ovid – Vasile, Ardelean Florin , Boșca Dorina-Florica , Sandor Gavril , Maier Ionuț - Constantin , Lazar Tudor – Nicolae, Bolojan Marius - Andrei , Goman Cornel și Naghi Ionuț-Andrei , adoptându-se Hotărârea nr. 21 din 14.04.2022, care face parte integrantă din prezentul proces verbal.

D-l președinte de ședință Prahanca Ovid-Vasile, dă cuvântul d-lui Bandula Ioan – primar, pentru a prezenta materialul de la punctul nr. 7 de la ordinea de zi:



Proiect de Hotărâre privind aprobarea Planului de asigurare cu resurse umane, materiale și financiare necesare pentru gestionarea situațiilor de urgență în anul 2022 în Comuna Boianu-Mare.

D-l primar Bandula Ioan prezintă Planului de asigurare cu resurse umane, materiale și financiare necesare pentru gestionarea situațiilor de urgență.

Nefiind discuții d-l președinte de ședință Prahanca Ovid- Vasile, a supus spre aprobare votului deschis al domnilor consilieri, Proiect de Hotărâre privind aprobarea Planului de asigurare cu resurse umane, materiale și financiare necesare pentru gestionarea situațiilor de urgență în anul 2022 în Comuna Boianu-Mare, și a fost aprobat cu un număr de 9 voturi „pentru” din totalul de 9 consilieri prezenți la ședință și 9 în funcție, după cum urmează :D-l Prahanca Ovid – Vasile, Ardelean Florin , Boșca Dorina-Florica , Sandor Gavril , Maier Ionuț - Constantin , Lazar Tudor – Nicolae, Bolojan Marius - Andrei , Goman Cornel și Naghi Ionuț-Andrei , adoptându-se Hotărârea nr. 22 din 14.04.2022, care face parte integrantă din prezentul proces verbal.

D-l președinte de ședință Prahanca Ovid-Vasile, dă cuvântul d-lui Bandula Ioan- primar, pentru a prezenta materialul de la punctul nr. 8 de la ordinea de zi:

Proiectul de hotărâre privind nominalizarea de către Consiliul local al Comunei Boianu- Mare a doi consilieri locali care vor avea calitatea de evaluatori în cadrul comisiei de evaluare a performanțelor profesionale individuale ale secretarului general al comunei Boianu-Mare.

D-l consilier Lazăr Tudor Nicolae îi propune pe domnii consilieri Prahanca Ovid- Vasile și Ardelean Florin să aibă calitatea de evaluatori în cadrul comisiei de evaluare a performanțelor profesionale ale secretarului.

D-l președinte de ședință Prahanca Ovid- Vasile a supus spre aprobarea votului deschis al domnilor consilieri, Proiectul de hotărâre privind nominalizarea de către Consiliul local al Comunei Boianu- Mare a doi consilieri locali care vor avea calitatea de evaluatori în cadrul comisiei de evaluare a performanțelor profesionale individuale ale secretarului general al comunei Boianu-Mare, fost aprobat cu un număr de 9 voturi „pentru” din totalul de 9 consilieri prezenți la ședință și 9 în funcție, după cum urmează : Prahanca Ovid – Vasile, Ardelean Florin , Boșca Dorina - Florica , Sandor Gavril , Maier Ionuț – Constantin , Lazar Tudor – Nicolae, Bolojan Marius – Andrei, Goman Cornel și Naghi Ionuț-Andrei , adoptându-se Hotărârea nr. 23 din 14.04.2022, care face parte integrantă din prezentul proces verbal.

Diverse.

D-l consilier Goman Cornel întreabă când se finalizează lucrarea de la căminul din Boianu-Mare.

D-l primar Bandula Ioan spune că au întârziat lucrările pentru că au apărut diverse probleme care nu au fost luate în calcul, cum ar fi tencuiala veche de pe pereți care a căzut și a trebuit refăcut, spunând că din această cauza s-au ridicat costurile de renovare arătând că până acum, s-au cheltuit 320 mii lei.

D-l Viceprimar Ardelean Florin prezintă problema clădirii care aparține cooperativa, în ceea ce privește curățenia din împrejurimea clădirii.

D-l Consilier Prahanca Ovid- Vasile spune că trebuie întăbulat terenul pe primărie, și să se găsească o modalitate de a trece în domeniul primăriei.

D-na consilier Boșca Dorina spune că se va mutat cu magazinul dacă nu se rezolvă situația clădirii cooperativa.

D-l consilier Goman Cornel spune că s-a făcut întăbularea greșită a drumului către Hută și că a rămas neîntăbulat terenul de pășunat deoarece când s-a făcut asfaltarea s-au băgat peste pășune și nu s-a asfaltat pe vechiul drum pietruit.

D-l Consilier Prahanca Ovid- Vasile spune că nu s-a prejudiciat nimic deoarece este pe terenul statului și că doar s-a mutat traseul drumului.

D-l consilier Prahanca Ovid- Vasile, președinte de ședință multumește pentru participarea la ședință a d-ilor consilieri și invitați și declară închise lucrările ședinței ordinare din data de 14.04.2022.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal, în trei exemplare.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,  
PRAHANCA OVID- VASILE



ÎNTOCMIT,  
p-SECRETAR GENERAL,  
FARAGĂU RAMONA-ADINA